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abstract: Primary: The affected public 
includes applicants to OVW grant 
programs authorized under the Violence 
Against Women Act of 1994 and 
reauthorized and amended by the 
Violence Against Women Act of 2000 
and the Violence Against Women Act of 
2005. These include States, territory, 
Tribe or unit of local government; State, 
territorial, tribal or unit of local 
governmental entity; institutions of 
higher education including colleges and 
universities; tribal organizations; 
Federal, State, tribal, territorial or local 
courts or court-based programs; State 
sexual assault coalition, State domestic 
violence coalition; territorial domestic 
violence or sexual assault coalition; 
tribal coalition; tribal organization; 
community-based organizations and 
non-profit, nongovernmental 
organizations. The purpose of the 
solicitation template is to provide a 
framework to develop program-specific 
announcements soliciting applications 
for funding. A program solicitation 
outlines the specifics of the funding 
program; describes the requirements for 
eligibility; instructs an applicant on the 
necessary components of an application 
under a specific program (e.g. project 
activities and timeline, proposed 
budget): and provides registration dates, 
due dates, and instructions on how to 
apply within the designated application 
system. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond/reply: It is estimated that 
information will be collect annually 
from the approximately 1800 
respondents (applicants to the OVW 
grant programs). The public reporting 
burden for this collection of information 
is estimated at up to 30 hours per 
application. The 30-hour estimate is 
based on the amount of time to prepare 
a narrative, budget and other materials 
for the application as well to coordinate 
with and develop a memorandum of 
understanding with requisite project 
partners. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: The estimated public burden 
associated with this collection is 54,000 
hours. 

If additional information is required 
contact: Lynn Bryant, Department 
Clearance Officer, United States 
Department of Justice, Justice 
Management Division, Policy and 
Planning Staff, Suite 1600, 601 D Street, 
NW., Washington, DC 20530. 

Dated: November 23, 2009. 
Lynn Bryant, 
Department Clearance Officer, PRA, United 
States Department of Justice. 
[FR Doc. E9–28612 Filed 11–27–09; 8:45 am] 
BILLING CODE 4410–FX–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Notice of Lodging of Consent Decree 
Under the Clean Air Act 

Under 28 CFR 50.7, notice is hereby 
given that on November 23, 2009 a 
Consent Decree in United States of 
America and Allegheny County Health 
Department v. Allegheny Ludlum 
Corporation and Harsco Corporation, 
Civil Action No. 09–1546 was lodged 
with the United States District Court for 
the Western District of Pennsylvania. 

In a complaint that was filed 
simultaneously with the Consent 
Decree, the United States and the 
Allegheny County Health Department 
(‘‘ACHD’’) sought injunctive relief and 
penalties against Allegheny Ludlum 
Corporation (‘‘ALC’’) and Harsco 
Corporation (‘‘Harsco’’) pursuant to 
Section 113(b) of the Clean Air Act, 42 
U.S.C. 7413(b), for alleged Clean Air Act 
violations and violations of the 
Pennsylvania State Implementation Plan 
at a slag handling operation in Natrona, 
Pennsylvania owned by ALC and 
operated by Harsco. 

Under the terms of the settlement, the 
settling defendants will: (1) Control 
fugitive emissions at the slag handling 
operations; (2) perform a supplemental 
environmental project to control fugitive 
dust in the vicinity of the slag handling 
operations; and (3) pay a $184,900 civil 
penalty for settlement of the claims in 
the complaint. 

The Department of Justice will receive 
comments relating to the Consent 
Decree for a period of thirty (30) days 
from the date of this publication. 
Comments should be addressed to the 
Assistant Attorney General, 
Environment and Natural Resources 
Division, P.O. Box 7611, U.S. 
Department of Justice, Washington, DC 
20044–7611, or submitted via e-mail to 
pubcomment-ees.enrd@usdoj.gov, and 
should refer to United States and the 
Allegheny County Health Department v. 
Allegheny Ludlum Corporation and 
Harsco Corporation, D.J. Ref. No. 90–5– 
2–1–09378. 

The Consent Decree may be examined 
at the Offices of the U.S. Environmental 
Protection Agency, Region 3, 1650 Arch 
Street, Philadelphia, Pennsylvania 
19103. During the public comment 
period, the Consent Decree may also be 
examined on the following Department 

of Justice Web site, http:// 
www.usdoj.gov/enrd/ 
Consent_Decrees.html. A copy of the 
Consent Decree may also be obtained by 
mail from the Consent Decree Library, 
P.O. Box 7611, U.S. Department of 
Justice, Washington, DC 20044–7611 or 
by faxing or e-mailing a request to Tonia 
Fleetwood (tonia.fleetwood@usdoj.gov), 
fax number (202) 514–0097, phone 
confirmation number (202) 514–1547. In 
requesting a copy from the Consent 
Decree Library, please enclose a check 
in the amount of $10.50 (25 cents per 
page reproduction cost) payable to the 
U.S. Treasury. 

Maureen Katz, 
Assistant Section Chief, Environmental 
Enforcement Section, Environment and 
Natural Resources Division. 
[FR Doc. E9–28459 Filed 11–27–09; 8:45 am] 
BILLING CODE 4410–15–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives 

[OMB Number 1140–0042] 

Agency Information Collection 
Activities: Proposed Collection; 
Comments Requested 

ACTION: 60-Day Notice of Information 
Collection Under Review: Statement of 
Process-Marking of Plastic Explosives 
for the Purpose of Detection. 

The Department of Justice (DOJ), 
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives (ATF), will be 
submitting the following information 
collection request to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval in accordance with 
the Paperwork Reduction Act of 1995. 
The proposed information collection is 
published to obtain comments from the 
public and affected agencies. Comments 
are encouraged and will be accepted for 
‘‘sixty days’’ until January 29, 2010. 
This process is conducted in accordance 
with 5 CFR 1320.10. 

If you have comments especially on 
the estimated public burden or 
associated response time, suggestions, 
or need a copy of the proposed 
information collection instrument with 
instructions or additional information, 
please contact Debra Satkowiak, Chief, 
Explosives Industry Programs Branch, 
Room 6E405, 99 New York Avenue, NE., 
Washington, DC 20226. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
information are encouraged. Your 
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comments should address one or more 
of the following four points: 
—Evaluate whether the proposed 

collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

—Evaluate the accuracy of the agencies 
estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

—Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

—Minimize the burden of the collection 
of information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms 
of information technology, e.g., 
permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of This Information 
Collection 

(1) Type of Information Collection: 
Extension of a currently approved 
collection. 

(2) Title of the Form/Collection: 
Statement of Process-Marking of Plastic 
Explosives for the Purpose of Detection. 

(2) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the 
Department of Justice sponsoring the 
collection: Form Number: None. Bureau 
of Alcohol, Tobacco, Firearms and 
Explosives. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: Primary: Business or other for- 
profit. Other: None. The information 
contained in the statement of process is 
required to ensure compliance with the 
provisions of Public Law 104–132. This 
information will be used to ensure that 
plastic explosives contain a detection 
agent as required by law. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: It is estimated that 8 
respondents will complete the required 
information in 30 minutes. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: There are an estimated 16 
annual total burden hours associated 
with this collection. 

If additional information is required 
contact: Lynn Bryant, Department 
Clearance Officer, Policy and Planning 
Staff, Justice Management Division, 
Department of Justice, Patrick Henry 
Building, Suite 1600, 601 D Street, NW., 
Washington, DC 20530. 

Dated: November 24, 2009. 
Lynn Bryant, 
Department Clearance Officer, PRA, U.S. 
Department of Justice. 
[FR Doc. E9–28555 Filed 11–27–09; 8:45 am] 
BILLING CODE 4410–FY–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives 

[OMB Number 1140–0087] 

Agency Information Collection 
Activities: Proposed Collection; 
Comments Requested 

ACTION: 60-Day Notice of Information 
Collection Under Review: eForm 6 
Access Request. 

The Department of Justice (DOJ), 
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives (ATF), will be 
submitting the following information 
collection request to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval in accordance with 
the Paperwork Reduction Act of 1995. 
The proposed information collection is 
published to obtain comments from the 
public and affected agencies. Comments 
are encouraged and will be accepted for 
‘‘sixty days’’ until January 29, 2010. 
This process is conducted in accordance 
with 5 CFR 1320.10. 

If you have comments especially on 
the estimated public burden or 
associated response time, suggestions, 
or need a copy of the proposed 
information collection instrument with 
instructions or additional information, 
please contact Kevin Boydston, Chief, 
Firearms and Explosives Imports 
Branch, 244 Needy Road, Martinsburg, 
WV 25405. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
information are encouraged. Your 
comments should address one or more 
of the following four points: 

• Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

• Evaluate the accuracy of the 
agencies estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

• Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

• Minimize the burden of the 
collection of information on those who 

are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology, 
e.g., permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of this information 
collection: 

(1) Type of Information Collection: 
Extension of a currently approved 
collection. 

(2) Title of the Form/Collection: 
Identification of Explosive Materials. 

(3) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the 
Department of Justice sponsoring the 
collection: Form Number: ATF F 5013.3 
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: Primary: Business or other for- 
profit. Other: None. Respondents must 
complete the eForm 6 Access Request 
form in order to receive a user ID and 
password to obtain access to ATF’s 
eForm 6 System. The information is 
used by the Government to verify the 
identity of the end users prior to issuing 
passwords. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: It is estimated that 500 
respondents will complete a 18 minute 
form. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: There are an estimated 150 
annual total burden hours associated 
with this collection. 
If additional information is required 
contact: Lynn Bryant, Department 
Clearance Officer, Policy and Planning 
Staff, Justice Management Division, 
Department of Justice, Patrick Henry 
Building, Suite 1600, 601 D Street NW., 
Washington, DC 20530. 

Dated: November 24, 2009. 
Lynn Bryant, 
Department Clearance Officer, PRA, U.S. 
Department of Justice. 
[FR Doc. E9–28557 Filed 11–27–09; 8:45 am] 
BILLING CODE 4410–FY–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives 

[OMB Number 1140–0007] 

Agency Information Collection 
Activities: Proposed Collection; 
Comments Requested 

ACTION: 60-Day Notice of Information 
Collection Under Review: Release and 
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